



## В Ставрополе следователи СКР поздравили с Днем знаний мальчика с ограниченными возможностями здоровья



Сотрудники Ставропольского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Денис Невечера и Марта Казарова навестили Ольгу Алексеевну Кузьменко и ее внука Данила. У мальчика аномалия развития позвоночника.

Следователи СКР с первой встречи прониклись к непростой судьбе ребенка и уже несколько лет помогают Данилу и его бабушке.

В этот раз друзья из Следственного комитета пришли с поздравлениями с новым учебным годом, пожелали Данилу успехов, сил и хороших результатов и подарили мальчику мобильный телефон, о котором он мечтал.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

01 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1494486>